2o tlgmo B iz do] Mg Shog 4

oheh’ 2 =Wl wAo|oh I:]?_]'Q]
o i
B

o2 Za H7]of|Af 2ot g ofzt,

[7}4] obABCD ©l4] AB = BC = CD = DA

(22 I:]
(%9 % 124 AC, BD ¢ w¥S O 2

AABO 9} AADO I AB = | (7}4)
AOEF5,0B= |o==

AABO = AADO (]

. /AOB = £AOD

o] i, /AOB + /AOD = 180° °| 2 &
/AOB = /AOD = |e]th. .. AC1BD

I

whebA nhER ol £ tjZhAe 2wt

@®ACLBD ©DA ©®OD @ SSS
@ SAS ®45°  ®180° ©90°

0
i

0
I

vV V.V vV Vv vy vy Vv Y
0 04
il il

© ®@ ©®© O O

0
i

~&B

[7}4] cABCD 94 AB = BC = CD = DA
[22] ACLBD

[Z9] & 124 AC, BDY 2L 0 2 54
AABO 2} AADO 94 AB = DA (7}14)
AOE=3FT5 O0B=0Do|E2&

AABO = AADO ( SSS ?Hs)

.. LAOB = /AOD

o] o}, ZAOB + /AQOD = 180°°]| B2
LAOB = /AOD = 90° o]t}

. ACLBD

rr}am o229 &= -2 A w it




oS Iy 74 SHACEE ABCD 94 AB = 6cm, AD =
ldcm, ZA = 120° 9 ©ff, DABCD 9] 9] Zo]=9

A_- -l4em- |

6cm /120° \

C

os)

@ 40cm @ 44cm @46cm @ 48cm ® 50cm

~&B ~

_--l4em-_ p

ecr'n’ 120° 6em

B~ ~-14em---" 6em’C

(Bd] Zo]) =14x2+6x3
=284 18
= 46( cm)




3.

b B7] Fol A BAAEde] AArzge] HY] g 2AL B
@ A7}

B7]
@ ol%sh= + Wl do|7t #ot
© ol%st= F 749 2717t 2t
© Wiz 27171 90° otk
® F A AR e g o] =3It
@ F HiAAe] Aol gt

©1H @20 @37H @478 ©5H

© Ao
CERELE

— =




thztA o] ZAo)7} 10em Q1 A ABCD 9

gL O
o
I
o
L)
.
29
rek

o] & FotH?
A D
1
/
/7
/
7/
7/
10cm
BlZ C
@ 40cm? @ 42cm? ® 45cm?
@ 48cm? ®)50cm?
A —D
\\ 5Cl'l’f
Sem\ [/
O\ 5em
5c,m \\
B== C

tH AO =

ol

AC = BD = 10cm ©]1 tjz+A o] w &S O =

BO = CO = DO = 5cm ©]1Z, ACLBD o]t}
- O0ABCD = AABO + ABCO + ACDO + ADAO = (% X 5 X

5) x 4 = 50(cm?)




H?

B
O AC=AB
@)AC =BD

® A+ /B=180°

@ AC 9} BD 7} 9hvhe H& 0 2t
o}, BA = 2A0 ©|t}.

@)AD 9 35 Mol T ),
BM = CM o]tt.

nst

B

S R7F AAZE g o] B 7] YsfiAl= '/ W] 27171 90° ©] A
L iz o] do|7t Zow Hr

AC =BD °|t}.

AD 9 £4& M o]zt & uf, BM = CM ©]H aABM =
ADCM (SSS &) °lB= /A =/D=90°




th2 234 oABCD & HPAHG 0|1 F
2AB = AD o|tt. FD = DC = CE ¢ 1, ’
DABGH & 0" AHZF Q171 &, 2/FPE 9 H

27)£9 "y‘
BC
E

@ At 90° @ BAE, 180°

@ AHAY, 180° @ TR, 90°

@U}%E, 180°
B ~

I FD:FC=HD:BD=1:2

(- HD // BC)

J1#AY BC=AD =2AB . HD = AB = AH

AB = AH =BG = GHO|2 & npg o]t}

DABGH + "R ZZd what & tjZtido] A &2 42 o5
2SSl 2 /FPE & ZZo|tt,

w2t A /FPE = 180° o]t}




A o)t

SUACZL Ve 277} gL AT S
Fola A21g o B2 2717} 22 A2

Zolet,
vA el KoR




8. & 1™ol4 oABCD = AD // BC Yl Afth2]Eolth. AB = AD =

D — %@ ol 1, /DBC ©] 27|12 Tateie},

A D

L
o

>
> =g 30°

A DA AB<t Hagst AHo] BC 9t vhit
OABED = ut2m 7} Ec},
A D

rir
o
o
s
K

o
£

B i i fal
T m v

T3 ADECE AD — %molgg BE = EC |t}

ntE R 9] 4 Fe 93| A AB = DE°|E2 ADECE F4+7d
Ok

. (DEC = /DCE = /EBA =60°

DABED 7} AtER OB =

/DBC = ¢ABD = 30°




the a3t e AR ABCD olA BD = 20 cm ©]t}. /BOM =
/COM, MNLOB ¢ |, MN 9] do]& talofet,

’,—160m-\\\D

~

12cm

\ N ole

\

\

B M C
> E: cm
> M. 48 cm
1
B :§B = —-x20=10(cm)

1
AOBM:§><8><6:—><10><MN

. MN = 4.8 (cm)




10. of2 J2™3} 22 uFER ABCD o4 AC = 8cm
,BD = 6cm , AD = 5cm ©|t}. o= 2 ABCD
Sl YR AP E S df, AP oA Y Hof
e 4=41¢] Zol9] &2l PE + PF + PG + PH
o] Zolg ot

vV V
02
L

S

oo

B

AB — BC = CD = DA = 5om |2
OABCD = APAB + APBC + APCD + APDA
%xsx6:§x5x(ﬁ+ﬁ+m+ﬁ)

- 4
~.PE+ PF + PG +PH = €8cm°]‘3]'.




